
R O M Â N I A 

COM.  GRÃDISTEA JUDEŢUL  ILFOV 

CONSILIUL LOCAL 
Str. Primăriei, nr. 29, Tel.021-2662760, fax:021-2662009 e-mail:  primariagradisteaif@yahoo.com 

 

 

PROCES - VERBAL 

ÎNCHEIAT ASTĂZI,  31.01.2024, 

IN CADRUL ȘEDINTEI  ORDINARE  A CONSILIULUI LOCAL GRĂDIȘTEA 

 

Sunt prezenti urmatorii consilieri: 

 

1. COSTACHE  ANA 

2. PREDA VASILE 

3. RADU FLORINEL  

4. VOICU MARIEA 

5. VOICU NICULAE 

6.  SILIVESTRU IONELA 

7.  MOLDOVEANU RODEL 

8. COSTACHE CATALIN MARIUS 

9. IANCU COSMIN ALEXANDRU 

10.CHIVU   LUCIAN 

 

CONSILIER ABSENT 

 1 . PETA IANCU TRAIAN MIRCEA 

 

                La ședință mai participă d-nul primar Toma Mihail si d-na secretar general Virsa Cristina.    

                Se  constata ca sunt prezenti 10 consilieri (prin  Ordinul  nr. 157/03.05.2023 si nr. 158/03.05.2023 

emise de Prefectul Judetului Ilfov, s-a constatat incetarea de drept, inainte de expirarea duratei normale a 

mandatului de consilieri locali-PSD, din cadrul Consiliului Local al comunei Grădistea, al domnilor Călin 

Daniel Stefan si Matei Marius -George).  

                Sedinta ordinara din data de 31.01.2024 fost convocata prin Dispozitia primarului nr.  

14/23.01.2024. 

   

  

           Ordinea de zi a fost urmatoarea: 

           1)   Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare trim. IV, la data de 31.12.2023 

           2)  Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Județul Ilfov - 

Consiliul Județean, Serviciul Județean de Dezinsecție și Ecologizare Mediu Ilfov și unitățile administrativ - 

teritoriale din Județul Ilfov în vederea realizării proiectului „Ilfov fără țânțari” 

          3)  Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului de salarizare al funcţionarilor   

             publici şi al personalului contractual din cadrul Primăriei comunei Grădiștea,                                               

județ Ilfov, începând cu luna ianuarie 2024 

          4)   Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pe o  perioadă de 3 luni 

          5)  Alte probleme.   

           Ordinea de zi este aprobata cu unanimitate de voturi. 

   

      Se supune la vot procesul-verbal incheiat in urma desfasurarii sedintei din data de  05.01.2024.  

Procesul- verbal este adoptat cu unanimitate de voturi. 

           Ordinea de zi este aprobata cu unanimitate de voturi. 

                             



  

              D-na presedinte de sedinta Costache Ana propune trecerea la punctul 1 al ordinii de zi aprobate si 

anume: 

             1.Proiect de hotărâre  privind aprobarea execuției bugetare trim. IV, la data de 31.12.2023 

 

          Cu privire la proiectul de hotarare privind aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul IV,  d-nul 

primar ia cuvantul si spune ca trebuie aprobata executia bugetara la data de 31.12.2023. 

           Execuția bugetară, întocmită la 31.12.2024, așa cum a fost depusă la Direcția Generală a Finanțelor 

Publice se prezintă spre analiză și aprobare autorității deliberative, respectiv Consiliului Local Grădiștea, în 

următoarea structură: 

  
Venituri: Cheltuieli: 

prevederi anuale 19.838.915 prevederi anuale 19.838.915 
prevederi trim. IV 20.182.225 prevederi trim. IV 20.182.225 
încasări realizate 10.792.706,32 plăți efectuate 12.339.733,04 

 excedent 1.547.026,72 
 

  

   Avizul comisiilor de specialitate este favorabil proiectului de hotarare. 

   D-nul presedinte intreaba daca sunt inscrieri la cuvant. 

   Nu sunt. 

 

      Hotărârea nr. 4  privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul IV, adoptata cu 10 voturi 

,,pentru”, 0 impotriva si 0 abtineri.         

   

 2.  În ceea ce priveste al doilea punct inscris pe ordinea de zi,  Proiect de hotărâre privind aprobarea 

încheierii protocolului de cooperare între Județul Ilfov - Consiliul Județean, Serviciul Județean de 

Dezinsecție și Ecologizare Mediu Ilfov și unitățile administrativ - teritoriale din Județul Ilfov în vederea 

realizării proiectului „Ilfov fără țânțari”, d-nul primar ia cuvantul si spune că, prin adresa nr. 

270/05.01.2024, înregistrată la Primăria comunei Grădiștea sub nr. 110/08.01.2024, Consiliul Judetean Ilfov  

ne informeaza ca Serviciul Judetean de Dezinsectie si Ecologizare Mediu Ilfov le-a comunicat necesitatea 

incheierii unui protocol de cooperare intre judetul Ilfov –Consiliu Judetean, Serviciul Judetean de 

Dezinsectie si Ecologizare Mediu Ilfov si unitatile administrativ teritoriale –consiliile locale din judetul Ilfov, 

in vederea realizarii serviciilor de dezinsectie exterioara si larvicidare, in vederea optimizarii acestei activitati 

pe intreg arealul judetului Ilfov. 

   Se urmareste cresterea calitatii vietii si a mediului in general, prin eliminarea vectorilor de maladii 

transmisibile, generatoare de disconfort si asigurarea pe cat posibil a sanatatii si igienei publice pe baza de 

strategii specifice. 

       De asemenea, se apreciaza ca este oportuna incheierea unui protocol de cooperare, in vederea 

combaterii eficiente a populatiei de tantari, precum si pentru a impiedica dezvoltarea coloniilor de larve. 

 

          Hotărârea nr. 5 privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Județul Ilfov - Consiliul 

Județean, Serviciul Județean de Dezinsecție și Ecologizare Mediu Ilfov și unitățile administrativ - teritoriale 

din Județul Ilfov în vederea realizării proiectului „ Ilfov fără țânțari este adoptata cu 10 voturi ,,pentru”, 

voturi impotriva ,,0”, abtineri ,,0”. 

 

    3.Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului de salarizare al funcţionarilor publici şi al 

personalului contractual din cadrul Primăriei comunei Grădiștea,  județ Ilfov, începând cu luna ianuarie 

2024 



         D-nul primar arata ca, incepand cu 01.01.2024, s-a mărit indemnizatia primarului si a viceprimarului 

cu 5 %, asa că propune marirea salariilor si celorlalti angajati ai Primariei cu acelasi procent, având ca limită 

maximă indemnizaţia viceprimarului comunei. 

         Se prezintă, în continuare, referatul de aprobare al primarului, împreună cu raportul de specialitate 

intocmit de catre d-na secretar general Virsa Cristina si d-na consilier Ghinea Cecilia. 

          Dupa acest moment, d-nul presedinte intreaba daca sunt inscrieri la cuvant. 

          Nu sunt. 

          

         In urma votului liber exprimat se constata ca proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de 

voturi. 

        Avizul comisiilor de specialitate este favorabil proiectului de hotarare. 

 

         Hotărârea nr. 6 privind stabilirea nivelului de salarizare al funcţionarilor publici şi personalului 

contractual din cadrul primăriei comunei Grădiștea incepand cu luna ianuarie 2024, este adoptata cu 

10 voturi ,,pentru”, neinregistrandu-se nicio abtinere sau vot ,,impotriva”.     

 

        Ultimul proiect se refera la alegerea presedintelui de sedinta, d-na Costache Ana fiind aleasa presedinte 

pana in luna ianuarie. 

         D-nul consilier Voicu Niculae propune ca următorul consilier, in ordine alfabetica, sa fie ales 

presedinte de sedinta. 

         Intrucat propunerea este aprobata cu 9 voturi ,,pentru”, d-nul consilier Costache Marius Catalin  

urmeaza sa conduca lucrarile in lunile februarie, martie si aprilie.  

 

        Asadar, Hotărârea nr. 7 privind alegerea presedintelui de sedinta este adoptata cu 9 voturi 

,,pentru” si o ,,abtinere” (Costache Marius Catalin). 

  

         La capitolul ,, Alte probleme“, d-na consilier local Silivestru Elena Ionela spune ca anumite persoane 

din localitate sunt nemultumite de faptul ca parcul din centrul comunei este inchis si s-a ingradit si accesul 

pe langa magazinul ,,La doi pasi”. D-nul primar spune ca, ,,de saptamana viitoare, parcul va fi lasat deschis, 

sa vedeti ce se intampla.” In plus, terenul care inconjoara magazinul,, La doi pasi “ este terenul Cooperativei 

de Consum.     

           In incheiere, d-nul presedinte multumeste pentru participare si  declara sedinta inchisa. 

           Drept pentru care am incheiat prezentul proces - verbal intr-un singur exemplar. 

 

 

 

                    PRESEDINTE DE SEDINTA,                            SECRETAR GENERAL, 

 

                           COSTACHE  ANA                                           VIRSA CRISTINA 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


